

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА
Отдел газетных вырезок
ул. Кирова, 26/6. Телеф. 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ
ИСКУССТВО**

10 4★ ОКТ. 39 21

Москва Газета №

Молодежь театра Ленинского комсомола

Смотр молодых актеров должен помочь нам воспитывать и правильно использовать наши новые актерские кадры. Но результаты этого смотра будут плодотворны лишь в том случае, если он выявит действительное положение театра — состояние учебно-производственной работы с молодежью, наблюдение за ее ростом.

Необходимо поэтому во время смотра учитывать индивидуальные особенности каждого театра, участвующего в нем. Наряду с театральными коллективами, сформировавшимися уже много лет назад, в смотре участвуют и молодые и недавно реорганизованные театры. К числу последних относится и наш театр имени Ленинского комсомола. О его индивидуальных особенностях мне и хотелось бы сказать.

После слияния бывшего ТРАМ с театром-студией п/р. Симонова и прихода группы новых актеров наш театр им. Ленинского комсомола начинает лишь второй год своей творческой жизни. Весь прошлый сезон был для нас, так сказать, ознакомленным с теми возможностями, которыми обновленный коллектив располагал. В прошлом сезоне очень хорошо показала себя молодежь — Серова, Щенникова, Паркалал и ряд других. Как актеры, уже зарекомендовавшие себя, они в смотре не участвуют.

В смотре выступают молодые актеры, еще недостаточно проявившие себя. Так, мы подготовили второй состав спектакля «Галина» и ввели 14 человек в старый репертуар, подготовленный еще до реорганизации театра.

В спектакле «Бедность не порок» роль Любви Гордеевны будет исполнять артистка Козлова, роль Мити — артист Адлеров, роль Гордея — артист Блаженнич. Артистка вспомогательного состава Бойкова выступит в роли Маши («Живой труп»). Роль Лизы в этом спектакле поручена артистке Фадеевой, работающей второй год в театре. Роль Петушкова исполняет артист Перест-Петренко. Ответственные роли в спектакле «Ночь в сентябре» поручены Пелевину, Адлерову и Кутасиной, которая одновременно играет центральную роль в пьесе «Галина».

В спектакле «Мой сын» выступают актеры Маркушев (следователь), Пелевин (следователь), Мицкевич (Афра).

Мы готовим также вечер отрывков, в котором примут участие артисты Соловьева, Терентьева, Альцева, Воронов, Ларин.

В порядке учебно-производственной работы мы готовим в нынешнем сезоне пьесу о комсомоле, постановка которой поручается молодому режиссеру В. Р. Соловьеву, и молодежный спектакль «Снегурочка». Роль Снегурочки будут исполнять Терентьева и Козлова, роль Купавы — Альцева, царя Берендея — Пелевин, Мизгиря — Ларин, Леля — Воронов.

Театр им. Ленинского комсомола обладает талантливыми молодыми силами, которым обеспечена работа в нашем новом репертуаре.

**Заслуженный деятель искусств
И. БЕРСЕНЕВ,**
художественный руководитель театра
Ленинского комсомола